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STATE OF NEW JERSEY
DEPARTMENT OF LAW AND PUBLIC SAFETY
DIVISION OF CONSUMER AFFAIRS
STATE BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS

IN THE MATTER OF THE SUSPENSION :
OR REVOCATION OF THE LICENSE OF k

:
ELLIOT KOZIEL, D.C. :

TO PRACTICE CHIROPRACTIC :
IN THE STATE OF NEW JERSEY 1

:

Administrative Action

CONSENT ORDER

This matter was opened before the State

Chiropractic Examiners

Board of

(hereinafter lthe Board') upon receipt of

billing procedures , 
impropqr treatmentY :O. alleging improper

procedures and other improper conduct by Elliot Ko
ziel, D.C.

(hereinafter DRespondent/). The Board reviewed the correspondence
of the complainant

, the complainant 's patient records
, and

Respondent's letter of October 26
, 1993 in response to the

complainant 's allegations .

Upon review of all of the materials presented the Board
finds the following:



!,
Treatment rendered by REspondent was

inappropriate for patientls symptoms
.

Respondent told the patient Y .O. that the treatment

one year long. Such a ''plan'' is not one

health problems presented

Patient's billlng procedures were improper and

unprofessional in that Respondent kept the patient's d
eposit as

credit towards future anticipated treatments with
out adequate

notice to the patient Y .G. of this policy .

by the patient Y.O .

The parties being desirous of

the necessity of formal

resolving this matter

without proceedings
, and it appearing that

Respondent, Elliot Koziel
, D.C., without

allegations as reflected in the

for

the Board

purpose of resolving this matter
, acknowledges the

admitting or denying the

findings of the Board but solely

findings of

previously set forth as constituting professional

misconduct and therefore

to N.J.S.A. 45:l-02l(e), and it further

grounds for disciplinary actin pursuant

appearing that Respondent

has read the terms of this Order and understand
s their meaning,

consents to be bound by same , and it further

Board finds that the within Order is

appearing that the

adequately protective of the

public interest, it

the

further reappearing that good cause exists for

entry of the within Order;

zp oav os Kovesiec zqq4IT IS ON THERFORE ON THIS
ORDERED :

plan would be

which can be forecast for

misleading and

At the initial consultation
,

Respondent shall a penalty to the Board in

amount of one thousand five hundred ($1
,500)

the

dollars. Said penalty,
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and the costs imposed by paragraph 3 below
, shall be paid by

certified check or money order in 10 equal payments in the am
ount

of $190 each.

Respondent shall cease and desist from the conduct

set forth above as reflected in the diagnoses and treatment of

patient Y.O . and the billing procedures utilized with respect t
o

Y .O.

Respondent shall, contemporaneously with entry of

hundredthis

($400) dollars by certified che or money ord
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By :
Al Davis, D.C .
Preàident

Order, pay costs to the Board in an amount of four

3.

I have read the within Consent
Order and understand its terms

.

I hereby consent to the form and
entry of this Consent Order .
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llio ziel, D.C.
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